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ВСТУП 

Актуальність теми. Лізинг - відносно нове явище на вітчизняному ринку. 

Його історія налічує трохи більше 10 років. У період становлення ринкової 

економіки інтерес до лізингу, як до ефективного варіанту інвестування, різко зріс 

і, як наслідок, лізинг став одним з найбільш динамічно розвиваються секторів 

економіки України. 

Очевидно, що лізинг, в силу своєї унікальної економічної суті є 

стимулятором економічної та інвестиційної активності підприємництва будь-

якого рівня. На різних стадіях реалізації лізингового проекту даний вид 

діяльності стає найбільш привабливим і вигідним для різних підприємств, 

незалежно від роду діяльності. Це пов'язано, перш за все, з можливістю 

вироблення гнучкої і зручної системи лізингових платежів, яка пов'язана з усім 

терміном лізингового договору, а так само з можливістю застосування механізму 

прискореної амортизації на об'єкт лізингу. Крім того, завдяки лізингу з'являється 

можливість використовувати прибуток від експлуатації предмета лізингу, як 

джерело лізингових платежів і можливого викупу, а так само наявністю великого 

спектра додаткових лізингових послуг. 

Актуальність розвитку лізингу в Україні обумовлена значною фізичною 

зношеністю виробничих основних фондів, наявністю морально-застарілого 

обладнання, низькою ефективністю його використання і ін. Ця проблема 

вирішується повільно і неефективно через відсутність обігових коштів, 

невисокою купівельної спроможності споживачів продукції білоруських 

товаровиробників, великою зовнішньою заборгованості підприємств республіки 

за енергоносії. 

Роль та значення лізингу як однієї з форм банківського кредитування, його 

стан та перспективи розвитку досліджено у працях таких вітчизняних науковців, 

як: Бєлікова, О., Гонти О., Грищенка О.,. А.Жаворонка, Я. Онищука, Смірнова 

О. та інших. 

Метою дипломної роботи є комплексний аналіз системи економічних 

відносин, що складаються в процесі лізингового кредитування та їх значення для 

інвестування в сучасних умовах господарювання. 



Виходячи із поставленої мети, завданнями дослідження є: 

1.Вивчення історичних передумов виникнення лізингу і його розвиток на 

сучасному етапі ринкової економіки; 

2.Розгляд теоретичних аспектів розвитку лізингового кредитування; 

3. Дослідження нормативно-правової бази регулювання лізингових 

відносин в Україні; 

4. Ознайомлення з поточним станом і найближчими перспективами 

розвитку лізингового кредиту в Україні; 

5. Дослідження лізингової діяльності на прикладі ТОВ «ОТП Лізинг». 

Об’єктом дослідження є процес формування лізингових відносин на 

вітчизняному ринку, а також на ТОВ «ОТП Лізинг». 

Предметом вивчення є особлива форма економічної діяльності - 

лізинговий кредит - і вся сукупність виробничо-господарських і юридичних 

відносин, що виникають у зв'язку з використанням лізингу. 

Методи дослідження. Теоретичною основою для дослідження даної роботи 

є методи логічного узагальнення, аналізу, порівняння і синтезу, економіко-

статистичний аналіз.  

Наукова новизна. Елементами наукової новизни виступають розроблені 

магістрантом критерії, які на наш погляд будуть сприяти підвищенню лізингової 

привабливості підприємств, що дасть можливість збільшити фінансові потоки та 

знизити ризики, які зумовлені особливостями руху капіталу і дією ринкових 

інструментів. Також на основі глибокого аналізу магістрантом з’ясовано основні 

причини які зумовлюють лізингові ризики на підприємствах.  

Практичне значення отриманих результатів. Результати дослідження 

апробовані і опубліковані в науковій статті: «Державна підтримка лізингу – як 

однієї з форм інвестування сільського господарства», яка опублікована у 

Міжнародному науковому журналі «Освіта і наука» – режим доступу: http: 

www.msu.edu.ua, загальний обсяг 0,35 д.а.  

Інформаційну базу дослідження склали законодавчі та нормативні акти 

України, статистичні дані Державної служби статистики України, Міністерства 

аграрної політики та продовольства України, Головного управління статистики 



в Закарпатській області, наукові статті та монографії вітчизняних та зарубіжних 

вчених, доповіді науково-практичних конференцій, а також інформаційні 

ресурси мережі Internet. 

Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел, додатків.  

 

  



ВИСНОВКИ 

Лізинг є необхідною складовою ринкової економіки. Це - одна з 

найперспективніших форм кредитування в Україні, здатна забезпечити нові 

технологічні передумови для виходу нашої економіки з кризи. 

Лізинговий кредит - це кредитні відносини між юридичними особами, які 

виникають у разі оренди майна і супроводжуються укладанням лізингової угоди. 

Лізинг є специфічною формою майнового, тобто товарного кредиту. Його 

специфіка полягає в тісному взаємозв'язку і переплетенні кредитних, фінансових 

та орендних відносин. 

З точки зору змісту кредитних відносин, лізинг можна розглядати як 

різновид довгострокового кредиту, який надається в натуральній формі і 

погашається позичальником у розстрочку. У західних країнах лізинг виник у 40-

50-х роках XX ст. через виробничу вигідність надання в оренду на тривалий 

термін основного капіталу в результаті застосування фінансових систем 

прискореної амортизації. Лізинг дає можливість товаровиробникам отримувати 

необхідне виробниче обладнання без значних витрат капіталу. 

Класифікація видів лізингу ускладнена рядом обставин. У правових 

системах різних країн існують різноманітні визначення не тільки власне 

лізингового кредиту, але і окремих його видів. Різні види лізингу можуть 

поєднуватися в одному договорі в залежності від конкретних, застерігаються 

учасниками умов.  

Об'єкт дослідження даної дипломної роботи, ТОВ «ОТП Лізинг», 

являється одним з  найпотужніших і стабільних лізингових компаній в Україні. 

Завдяки універсальності установи, його надійності та гнучкої політики сьогодні 

сформована стійка клієнтська база, яка дозволяє підприємству забезпечувати 

фінансову стабільність і розвиток. Протягом всього періоду роботи економічні 

показники діяльності підприємства мають позитивну динаміку. Своєю 

діяльністю підприємство сприяє на макрорівні - поліпшення показників 

економіки країни, вносячи свій внесок в досягнення поставлених державою цілей 

соціально-економічного розвитку.  



Головними пріоритетами лізингової діяльності в найближчий час для ТОВ 

«ОТП Лізинг» є: 

-вихід на лідируючі позиції на вітчизняному ринку лізингових послуг, 

завдяки збільшенню обсягу послуг, що надаються і розширення присутності 

підприємства в регіонах, 

-забезпечення фінансової стійкості підприємства за допомогою збільшення 

ресурсної бази та збереження позитивної динаміки економічних показників 

роботи підприємства, 

-підвищення якості надаваних лізингових послуг, завдяки впровадженню 

нових методів ведення бізнесу, використання інновацій, накопиченого досвіду і 

професійних знань. 

Лізинг в Україні - порівняно новий вид діяльності. Для стимулювання 

інвестицій у виробничу сферу, для відновлення промислового потенціалу, 

підвищення конкурентоспроможності вітчизняних виробників нашій країні 

необхідно розвивати лізингові відносини. Але для цього потрібно створити 

відповідні умови. Як показує досвід передових країн світу, цьому приділяють 

найпильнішу увагу: відповідне законодавство, податкові пільги і т.д. 

Основним гальмом лізингових програм в Україні є застарілі стереотипи. 

Багато банків не довіряють різним лізинговим операторам, їх упередження не 

дозволяє розглядати їх в якості вигідних, надійних і стабільних ділових 

партнерів. Найчастіше з лізинговими компаніями працюють тільки на умовах 

короткострокового співпраці. Багато іноземних компаній теж не дуже 

поспішають вкладати фінанси у вітчизняний лізинг, так як часто він не відповідає 

міжнародним вимогам. Ну і, звичайно, ж, вплив світової фінансової кризи. 

Але все ж вітчизняні лізингодавці поступово справляються з кризою і 

починають виходити на сучасний рівень. Ростуть стандарти, піднімається планка 

і цілком можливо, що лізингові компанії дійсно чекає стрімкий розвиток. 
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